

中天想进季后赛 得先打下“三大战役”

■青岛、四川和八一都不强 ■江苏中天抢分机会来了

上一轮,江苏中天队在客场战胜山西,一扫四连败的阴霾。而接下来的赛程对中天队极为有利,因为青岛、四川和八一的实力都不强。如果中天队想要完成进军季后赛的任务,这三个对手都必须拿下。今晚,中天将坐镇主场迎战青岛。

“三大战役”的第一枪能否完美打响?中天队能否迎来赛季首个连胜?答案今晚揭晓! 本组撰稿 现代快报见习记者 黄成宇

对手不强 “三大战役”不容有失

在这三个对手里,中天队将首先迎战去年的副班长青岛队。

上赛季,麦蒂的加盟让青岛队着实火了一把,但是就算是前NBA巨星麦蒂领衔,青岛队也无法走出输球的泥潭。本土球员实力有限,球队没有成熟的攻防体系,才是青岛队连年倒数的根源所在。本赛季,青岛队虽然坐拥三名外援,但是他们的实力并不出众。而球队的防守更是一塌糊涂,场均失分高达115.3分。今晚,中天队有望轻取对手,打响“三大战役”第一枪。

本周五,中天队将客场挑战四川。虽然拥有亚洲第一中锋哈达迪,但是作为联赛新军的四川队似乎还没有找到打CBA的感觉。与青岛不同,四川最大的问题在于进

攻,平均每场86.6分进账。中天队虽然战绩不佳,但是进攻一直是球队的特长。“我不担心球队的进攻,我们的进攻不错。”谈起球队的进攻,中天执行教练莱登很自信。对阵四川,只要球队进攻发挥正常,拿下对手不成问题。

“三大战役”中最强的对手要数八一队。韩硕的归属问题在赛季前闹得沸沸扬扬,也为这场比赛增加了不少看点。但是,对于志在进入季后赛的中天队来说,赢球才是最重要的。面对没有外援的八一队,中天队要做的就是把塞勒和海斯利普这对一内一外的组合作用发挥到极致。

稍有不“胜” 或将提前告别季后赛

战新疆的比赛,中天队输了29分之多,遭遇四连败,球队的士气十分低落。在乌鲁木齐机场,有不少球迷前来要求和队员合影留念,“输了那么多,哪还有脸面对球迷啊,实在是不好意思和他们合影了。”一位队员失落地说。

眼看离季后赛的大门越来越远,江苏中天队在客场艰难地拿下了山西,结束了四连败。赢下山西后,队员、教练和球队高层都非常兴奋,互相击掌庆祝,就像是闯入了季后赛一样。队内的沉闷气氛一扫而空,球员的士气

也提了上来。

古人云:一鼓作气,再而衰,三而竭。江苏中天队如果不能一鼓作气赢得“三大战役”,季后赛就将离中天队越来越远了。赛季前,先后后难的赛程安排让球迷非常庆幸,仿佛看见了江苏篮球重返季后赛的曙光。但是令人意外的是,中天队以糟糕的战绩开局。

值得一提的是,中天队后半段的赛程,堪称魔鬼赛程。打完“三大战役”后,中天队就要开启广东三连客之旅,在这之后,球队回到主场稍作休整,又是一个三

连客的征程在等着他们。除了连续客场,联赛后半段球队之间的竞争也将更加激烈。季后赛球队为了争夺更好的名次,季后赛边缘球队为了争夺季后赛资格,每一场都是真刀真枪的硬战。由此看来,“三大战役”将是中天队保持季后赛希望的生死线。

■焦点

台湾帅哥简浩确定离队 海斯利普“命悬一线”

目前,台湾帅哥简浩确定离队,而昨天从俱乐部传出更换外援的声音。

简浩将回归SBL

昨天,有消息称宝岛球员简浩将于近期离开中天队加盟某SBL球队。为此,现代快报记者致电中天队总经理谢祖安询问详情,“对于简浩,目前我们还没有做出最终的决定。”事实上,南钢俱乐部赛季初对引进简浩极为得意,甚至对队员们公开宣称简浩的能力要远高于队长易立,但理想很丰满,现实却很骨感。

对于简浩的状态,球队显然是不满意的。作为三分射手,简浩在加盟中天队后还没有投中一个三分球。在他登场的4场比赛中,场均只有0.5分,0.8篮板。据了解,昨天简浩已经缺席了球

队的训练,队员们也不知道简浩的去向,看来简浩回归SBL联赛的传闻基本可以证实。

新外援是老熟人

昨天,从南钢俱乐部传出消息,球队已经决定更换外援,新外援是一位CBA的老熟人。

这位新外援俱乐部暂时还处于保密阶段,据了解,此人可以打四五号位,是一名CBA的老熟人。不过换塞勒还是海斯利普,目前球队还没有最终决定。但俱乐部更倾向于换掉海斯利普。

另外,寸守伟告诉记者:“周三对阵青岛的比赛我可以上场了,兴奋啊。”本赛季从南京部队队转投江苏中天队的新援寸守伟极有可能在今晚迎来他个人的赛季首秀。

■声音 谢祖安:想赢每一场球

谈到接下来的三场比赛,努力是江苏中天队总经理谢祖安提到最多的词。“无论打谁,对我们来说,努力是最重要的,我们想赢下每一场球。”

青岛、四川和八一的实力并不太强,但是江苏中天队丝毫不敢马虎。“从山西回来后只有4天的空闲,但是我们没多休息,现在球员正在训练,他们都很努力。CBA联赛里没有弱队,我们必须很谨慎,赢下该赢的球。”尽管谢祖安没有明说,但谁都知道,他比谁都多想赢下未来的三大战役。

三大战役

12月4日
江苏VS 青岛
12月6日
四川VS 江苏
12月8日
江苏VS 八一

■特别提醒

今日 19:35

江苏体育休闲频道 直播

江苏vs青岛



■CBA速递

手术成功 老马1月份复出

昨天,北京队外援马布里在在微博中发布消息,表示自己手术成功。另外昨晚单外援出场的北京队主场以119:114战胜同样单外援出战的佛山队。

马布里在微博中写道:“手术成功,我已经开始康复。用心去打比赛,我相信我们的球队会变得和以前一样强大。”据了解,马布里的膝盖微创手术康复需要6周左右的时间,如果按照最快时间计算,明年1月上旬马布里就可以复出。马布里是在对江苏的比赛中受伤的,对八一的比赛中,他的膝盖就是带着伤病打完的,而对广厦的比赛人们都看出了老马的状态有问题,但谁也没想到他的伤病有这么严重。受伤之前马布里代表北京打了6场比赛,场均拿下18分5篮板和5助攻。

此外,前奥神队控卫克里斯·里弗斯正在北京队试训,同时北京队试训外援达米恩·威尔金斯也将在今明两天赶到北京试训。

现代快报见习记者 黄成宇

■烽火NBA

砍下双二十 邓肯绝杀老鹰



邓肯绝杀瞬间

昨天,邓肯在终场前0.4秒投进制胜两分,帮助马刺在主场102:100战胜老鹰。邓肯全场比赛得到了23分21个篮板,成为联盟历史上年龄最大的砍下双二十的球员。

在此之前,罗伯特·帕里什曾以37岁137天的高龄在1991年砍下过双二十,但邓肯昨天以37岁221天的高龄超越帕里什成为历史上最老的砍下双二十的球员。这也是邓肯职业生涯第22次轰下双20,排名队史第一。

现NBA全联盟排名第一的印第安纳步行者队与西区排名第一的波特兰开拓者队2日狭路相逢,结果主场作战的开拓者队更胜一筹,以106:102取胜。

现代快报见习记者 黄成宇

哈登失误 火箭五连胜被终结

昨天,火箭客场爆冷,以103:109败给西部垫底、全联盟战绩最差的爵士。虽然火箭当家后卫哈登全场22投12中砍下本赛季个人单场最高的37分,外加8次助攻,但是他最后时刻的失误直接葬送了比赛,火箭五连胜遭终结。

刚刚战胜西部劲旅马刺,紧接着就输给了西部垫底爵士。对此,火箭主帅麦克海尔表示,并非轻敌导致输球。“我们在比赛中打得并不好,他们打得比我们好,仅此而已。”麦克海尔说。

现代快报见习记者 黄成宇



这次上篮得分是简浩在CBA唯一的收获 osrts供图



队长易立及时复苏,让球队士气大振